/@

VVS-nr. 74.5198.800

)
[

o

VVS-nr. 74.5198.153

24 101718/000 Flex MOM M10x1 calotta 3/8" GAS L 400 mm DN8 2
23 |00783/000 Dado M8 CH12 per tirante 1 OT CWé14N (Barra)
22 |07006/000 Ferro di cavallo per nuvola mix 1 |OTCW617N (Stampato)
21 |01253/000 Guarnizione sagomata per ferro di cavallo 1 NBR
20 |01716/000 Piastra di fissaggio lavello 1 HOSTALEN PPM 2150
19 140219/000 Guarnizione @46x@34x2 gomma bianca 1 NBR
18 |00764/A00 Tirante M8x105 lavello Nuvola 1 OT CW614N (Barra)
17 101117/000 Guarnizione NBR bianca 51x46x2.7 1 NBR
16 |37218/000 Anello di base per monoforo lavello cucina @43 1 OT CWé614N (Bar. For.)
15 101484/000 Aeratore Perlator TT cromato cilindrico @20 M16x1 1
14 151028/000 Inserto per aeratore 1 OT CWé614N (Barra)
13 |37203/000 Canna @20 monoforo lavello cucina @43 OZ 1 OT63 (Tubo)
12 |37202/000 Inserto porta O.R. per monoforo lavello cucina @43 1 OT CWé614N (Barra)
11 ]01291/000 Or 13.10x2.62 70Sh 2 NBR sh70
10 |01292/000 Anello Hostaform tagliato per serraggio canne con vite 2 HOSTAFORM C 1302 |
9 100975/000 Grano M4 sottotesta 7.5 per serraggio bocche 1 INOX
8 |37200/000 Corpo monoforo lavello cucina @43 1 |OTCWé617N (Stampato)
7 |ACART00340/D- ggrrggcgﬁge?ofié)wobnr' con distributore (senza O.R. sulla 1
6 |79016/000 Inserto quadro 9x9 per cartuccia @35 Nobili 1 HOSTAFORM C1302 |
5 [81009/000 Ghiera M37x1-W35x19" cartuccia @35 1 OT CW614N (Barra)
4 181002/000 Coprighiera w35x19" per cartuccia @35 "Nobili" 1 OT CW614N (Barra)
3 |81001/000 Corpo leva serie "New road" T2 1 ZAMA UNI 3717
2 |00758/B0O0 Grano piatto M5xé UNI 5923 1 AlSI 304
1 |38007/000 Tappino copriforo cromato "piatto” OZ 1 ABS
Pos., Codice Descrizione Q. ta Materiale Costo
INDICE DI REVISIONE PESO (g) DENOMINAZIONE DATA
L ] 11/09/2008 °m
copicene Miscelatore lavello / DIEGNATO bl N o B I I_ I m -
cucina canna girevole oam 17 /09/2008
NEWROO133/T2 oo RUBINETTERIE m

Questo disegno e di esclusiva proprieta della ditta CARLO NOBILI S.p.A. RUBINETTERIE - la quale ne vieta la riproduzione,anche parziale se non su nostra autorizzazione scritta

A30



nis
Callout
VVS-nr. 74.5198.153 

nis
Callout
VVS-nr. 74.5198.800


	Foglio 1
	Vista di disegno1


